

මෝටර් රථ ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුව

රියදුරු උපදේශකයින් ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා වන ලිඛිත විභාගය - 2022

මෝටර් රථ ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුවේ රියදුරු උපදේශකයින් ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා වන ලිඛිත විභාගය සඳහා සුදුසුකම් ඇති ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියන්ගෙන් 2022.03.15 දින දක්වා අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ. මෙම විභාගය 2022 ජූනි මස කොළඹ දී පවත්වනු ලැබේ.

01. සුදුසුකම්.- මෙම විභාගය සඳහා අයදුම්කරුවන් විසින් පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් සපුරා තිබිය යුතු ය. :-

- i. ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියකු විය යුතු ය.
- ii. වයස අවුරුදු 23ට නොඅඩු හා 65ට නොවැඩි විය යුතු ය. (ඒ අනුව 1957.03.16 දිනට හෝ ඊට පසු හා

1999.03.15 දිනට හෝ ඊට පෙර උපන් දිනය යෙදී ඇති අයට පමණක් මේ සඳහා අයදුම් කිරීමට සුදුසුකම් ඇත.)

iii. අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර සාමාන්‍ය පෙළ විභාගය ගණිතය සහ සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් 6කින් සම්මාන 02ක් සහිතව පෙනී සිටීම් දෙකකට නොවැඩි ගණනකින් සමත්ව තිබීම හෝ ඊට සමාන සුදුසුකමක් වන අවම සුදුසුකමක් තිබිය යුතු ය;

හෝ

තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම III (NVQ - Level 3) සහතිකයක් තිබිය යුතු ය ;

හෝ

ඉල්ලුම් කරන දිනට පෙර අවුරුදු පහක් සඳහා සහකාර රියදුරු උපදේශකයකු ලෙස පළපුරුද්ද තිබිය යුතු ය.

iv. (අ) උපදේශකයෙකු විමට තමා ඉල්ලුම් කරනු ලබන්නේ යම් පන්තියකට අයත් වාහන සම්බන්ධයෙන් ද එම පන්තියේ වාහන සඳහා පහත දැක්වෙන අයුරින් ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සඳහන් දිනට යටත් පිරිසෙන් අවුරුදු 05කට පෙර ලබාගත් වලංගු රියදුරු බලපත්‍රයක් ඔහුට/ඇයට තිබිය යුතු ය. :

“ඒ” පන්තියේ රියදුරු උපදේශක - “ඩීඊ” හෝ “සීඊ” සහ “ඒ” පංති සඳහා අදාළ දිනට වලංගු වූ රියදුරු බලපත්‍රය

“බී” පන්තියේ රියදුරු උපදේශක - “ඩී” හෝ “සී” සහ “ඒ” පංති සඳහා අදාළ දිනට වලංගු වූ රියදුරු බලපත්‍රය

“සී” පන්තියේ රියදුරු උපදේශක - “බී” හෝ “බී 1” සහ “ඒ” පංති සඳහා අදාළ දිනට වලංගු වූ රියදුරු බලපත්‍රය

එසේ වුවද, ඉල්ලුම් කරන දිනට පෙර අවම වශයෙන් අවුරුදු පහකට පෙර ලබාගත් වලංගු රියදුරු බලපත්‍රයක් සහිත යම් ඉල්ලුම්කරුවකුට ඔහු සුදුසුකම් දරන්නා වූ “බී”, “බී 1” හෝ “ඒ” ලෙස වර්ග කරන ලද රියදුරු බලපත්‍ර පංති වලින් එක් රියදුරු බලපත්‍ර පංතියක හෝ රියදුරු බලපත්‍ර පංති කිහිපයක උපදේශකවරයකු විමට ඒ තැනැත්තාට බලය පවරමින් “සී” පංතියේ රියදුරු උපදේශක බලපත්‍රයක් නිකුත් කරනු ලැබිය හැකිය.

(ආ) රියදුරු උපදේශකවරයකු වශයෙන් අයදුම්කරන දිනට වසර 05ක පලපුරුද්දක් සහිතව ඉහත සඳහන් පන්තිවලට අයත් අදාළ දිනට වලංගු වූ රියදුරු බලපත්‍රයක් තිබිය යුතුය.

v. තමා අදාළ වාහන පන්තිවල රිය පැදවීමට හා රිය පැදවීම පුහුණු කිරීමට සෞඛ්‍යමය අතින් සුදුසු බව ජාතික ප්‍රවාහන වෛද්‍ය ආයතනයේ හෝ කොමසාරිස් ජනරාල්වරයා විසින් බලය පවරනු ලබන වෙනත් යම් රාජ්‍ය හෝ අර්ධ රාජ්‍ය ආයතනයක වෛද්‍ය නිලධාරියෙක් විසින් නිකුත් කරනු ලබන වෛද්‍ය සහතිකයක් මගින් තහවුරු කළ යුතුය.

vi. රාජ්‍ය හෝ අර්ධ රාජ්‍ය ආයතනයක හෝ වෙනත් එවැනි ආයතනයක පුහුණු කිරීමේ කාර්යයේ යෙදී සිටින තැනැත්තෙකු හැර ඔහු හෝ ඇය එවැනි ආයතනයක සේවා නියුක්තිකයකු නොවිය යුතුය.

02. විභාග ක්‍රමය :

i. මෙම විභාගය සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි යන මාධ්‍ය වලින් පවත්වනු ලැබේ.

ii. සියලුම ප්‍රශ්න පත්‍රවලට එක් භාෂාවකින් පමණක් පිළිතුරු දිය යුතුය. මුලදී ඉල්ලුම් කළ භාෂා මාධ්‍යය පසුව වෙනස් කිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ.

03. විභාගයට අදාළ විෂයයන්. - මෙම විභාගය මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කළමනාකරණ පිළිබඳ කොටස් දෙකකින් යුතු ප්‍රශ්න පත්‍රයකින් සමන්විතය.

i. මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කළමනාකරණය I - කාලය පැය 02

ii. මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කළමනාකරණය II - කාලය පැය 02

04. විෂය නිර්දේශය.- මෙම ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙකෙහිම මෝටර් වාහන පනත, මාර්ග නීති මාර්ගෝපදේශ සංග්‍රහය, ඉගැන්වීමේ හා උපදේශ දීමේ ක්‍රමවේද, ආරක්ෂිතව රිය පැදවීම, ආචාර ධර්ම, ප්‍රථමාධාර, කාර්මික හා තාක්ෂණික දැනුම හා මාර්ග ආරක්ෂාව පිළිබඳ ප්‍රශ්න අඩංගු වේ.

05. (i) නේරීම් පටිපාටිය - එක් එක් විෂයයකට අවම වශයෙන් 40% වන පරිදි සමස්ථ ලිඛිත විභාගයෙන් 40% ක් හෝ එයට වඩා ලකුණු ලබාගත් අපේක්ෂකයින් සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට කැඳවා සහතික හා සුදුසුකම් පරීක්ෂා කරනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් තෝරා ගන්නා ලද අයදුම්කරුවන් රියදුරු උපදේශක පාඨමාලාවකට සහභාගී විය යුතු අතර එය සාර්ථකව හැදෑරීමෙන් පසු, රියදුරන් පුහුණු කිරීමේ උපදෙස් ලබාදීම හා පුහුණුව ලබාදීම පිළිබඳ ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයකට භාජනය කරනු ලැබේ. එම පරීක්ෂණයෙන් 40% ක ලකුණු ප්‍රමාණයක් ලබා ගන්නා අපේක්ෂකයින් සඳහා උපදේශන බලපත්‍ර ලබාදෙනු ලැබේ. උපදේශක පාඨමාලාව සඳහා නියම කරන ගාස්තු අයදුම්කරුවන් විසින් ගෙවිය යුතුය.

(ii) විභාග ප්‍රතිඵල.- ලිඛිත පරීක්ෂණයෙන් එක් එක් විෂයයකට ලකුණු 40%කට නොඅඩුව ලැබූ අපේක්ෂකයින්ගේ ප්‍රතිඵල ඇතුළත් ලේඛනය මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත ලබා දෙනු ඇත. විභාගයට පෙනී සිටි සියලුම අයදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රතිඵල තැපැල් මගින් හෝ ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) වෙබ් අඩවියේ පළ කිරීම මගින් දන්වනු ඇත.

06. ඉල්ලුම් කිරීමේ ක්‍රමය :

(අ) ඉල්ලුම් පත්‍රය මෙම නිවේදනයට අමුණා ඇති ආදර්ශ ආකෘතියට අනුකූල විය යුතු අතර, එය කඩදසියේ දෙපැත්ත පාවිච්චි කරමින් 8.27" x 11.69" ( A 4) ප්‍රමාණයේ කඩදසියක සකස් කර අපේක්ෂකයාම පිරවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍රය පිළියෙල කර ගන්නා විට එහි ශීර්ෂයේ සඳහන් විභාගයේ නම සිංහල ඉල්ලුම් පත්‍රවල සිංහලට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන්ද, දෙමළ ඉල්ලුම් පත්‍රවල දෙමළට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද සඳහන් කළ යුතුය. තව ද ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රයේ ශීර්ෂ අංක 01 සිට 07 තෙක් ශීර්ෂ පළමුවන පිටුවට ද ඉතිරිය දෙවන පිටුවටද වන ලෙස ඉල්ලුම් පත්‍රය පිළියෙල කළ යුතුය.

(ආ) ඉල්ලුම් පත්‍රය අපේක්ෂකයා විභාගයට පෙනී සිටීමට අදහස් කරන භාෂාවෙන්ම විය යුතුය.

(ඇ) විභාගය සඳහා වන සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම් පත්‍රය ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් 2022.03.15 දින හෝ ඊට කලින් ලැබෙනු පිණිස විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්, සංවිධාන (ආයතනික හා විදේශ විභාග) ශාඛාව, ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව තැ. පෙ. 1503, කොළඹ වෙත එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍රය බහා ඇති කවරයේ ඉහළ වම්

කෙළවරේ පැහැදිලිව "රියදුරු උපදේශකයින් බඳවා ගැනීම සඳහා වන ලිඛිත විභාගය 2022" යන වචන පැහැදිලි ලෙස ලිවිය යුතුය. මෙදිනට පසුව ලැබෙන කිසිම ඉල්ලුම් පත්‍රයක් භාරගනු නොලැබේ.

(අ) විභාග ගාස්තුව රු. 1,200 ක් වේ. එම ගාස්තුව විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ 20-03-02-13 යටතේ රජයේ ආදායමට බැර වන පරිදි දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම තැපැල් කාර්යාලයක්/දිස්ත්‍රික්/ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයක් වෙත මුදලින් ගෙවා අයදුම්කරුගේ නමින් ලබා ගන්නා ලදුපත, එහි එක් දරයක් මගින් අයදුම්පතේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැලවෙන ලෙස ඇලවිය යුතුය. විභාග ගාස්තු සඳහා මුදල් ඇණවුම් හෝ මුද්දර භාරගනු නොලබන අතර විභාගය සඳහා ගෙවන ලද ගාස්තුව මොනම හේතුවක් නිසාවත් ආපසු ගෙවීමක් හෝ වෙනත් විභාගයක් සඳහා මාරු කිරීමක් හෝ සිදු නොකෙරේ. ලදුපතේ ඡායා පිටපතක් අයදුම්කරුවන් විසින් තමා ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.

(ඉ) ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අපේක්ෂකයාගේ අත්සන රජයේ විද්‍යාලයක විදුහල්පතිවරයකු, සාමදන විනිශ්චයකාරවරයකු, දිවුරුම් කොමසාරිස්වරයකු, නීතිඥවරයකු, ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස්වරයකු, ත්‍රිවිධ හමුදාවේ අධිකාරී බලයලත් නිලධාරියකු, පොලිස් සේවයේ ගැසට් කළ තනතුරක් දරන නිලධාරියකු හෝ රජයේ ස්ථිර තනතුරක් දරන ග්‍රාම නිලධාරී හෝ මාණ්ඩලික නිලධාරියකු විසින් සහතික කරනු ලැබ තිබිය යුතුය.

(ඊ) සෑම ආකාරයකින්ම සම්පූර්ණ නොවන ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. තැපැල් කිරීමේදී ඉල්ලුම් පත්‍රයක් නැති වීම හෝ ප්‍රමාද වීම ගැන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. ඉල්ලුම් පත් ලද බව දන්වනු නොලැබේ.

(උ) අයදුම්පත් යොමු කොට ඇති අයදුම්කරුවන් වෙත විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත. විභාග ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් නිවේදනයක් පුවත්පත්වල හා දෙපාර්තමේන්තු වෙබ් අඩවියේ විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විසින් පළ කරනු ඇත. නිවේදනයේ සඳහන් විභාගය පැවැත්වෙන දිනයට අවම වශයෙන් දින පහකට වත් පෙර තම ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලද අපේක්ෂකයකු වේනම් දැන්වීමේ සඳහන් පරිදි ඒ පිළිබඳව ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ සංවිධාන (ආයතනික හා විදේශ විභාග) ශාඛාවෙන් විමසිය යුතුය. එසේ විමසීමේදී අයදුම්කරු තමා ඉල්ලුම්කරන ලද විභාගයේ නම, අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම, ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය හා ලිපිනය නිවැරදිව සඳහන් කළ යුතුය. අයදුම්කරු, කොළඹින් බැහැර පදිංචිකරුවකු නම්, එම විස්තර සමග, උකස් මගින් විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයේ පිටපතක් කඩිනමින් ලබා ගැනීමට හැකි අයදුම්කරුගේ උකස් අංකයද සඳහන් කළ ඉල්ලීම් ලිපියක් දැන්වීමේ සඳහන් උකස් අංකය වෙත යොමු කර විමසා සිටීම වඩාත් ඵලදායී වනු ඇත. එසේ විමසීමේදී විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විසින් විමසා සිටි කිසියම් තොරතුරක් සනාථ කිරීම

සඳහා තමා ළඟ තබාගත් ඉල්ලුම් පත්‍රයේ පිටපත, විභාග ගාස්තු ගෙවීමෙන් ලද ලදුපතෙහි පිටපත හා අයදුම්පත තැපැල් කිරීමේදී ලියාපදිංචි කළ කුවිතාන්සිය සුදනමින් තබා ගැනීමද ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.

(අ) විභාගයේ නම :————.  
(ආ) අපේක්ෂකයාගේ සම්පූර්ණ නම :————.  
(ඇ) ජා. හැ. අ. :————.  
(ඈ) ලිපිනය :————.  
(ඉ) උකස් අංකය :————.  
(ඊ) අයදුම්පත තැපැල් කිරීමේ දිනය, ලියාපදිංචි කිරීමේ අංකය හා තැපැල් කාර්යාලය :————.

(උ) මුදල් ඇණවුමේ අංකය :————.  
(ඌ) විභාග අපේක්ෂකයින් තම අත්සන සහතික කරවාගත් විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රය විභාග ශාලාවේ විභාග ශාලාධිපති වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රය ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන අයදුම්කරුවන්ට විභාගය සඳහා පෙනී සිටීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ. තවද විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීති රීතිවලට විභාග අපේක්ෂකයින් යටත් වේ. එම නීති රීති උල්ලංඝනය කළහොත් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන දඬුවමකට යටත්වීමට ඔහුට සිදුවනු ඇත.

(එ) අපේක්ෂකයකුට ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම, ඔහු හෝ ඇය විභාගයට ඉදිරිපත් වීමට හෝ තනතුරක් සඳහා සුදුසුකමක් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතුය.

07. අපේක්ෂකයාගේ අනන්‍යතාව. - : තමා පෙනී සිටින සෑම විෂයයක් සම්බන්ධයෙන්ම විභාග පරීක්ෂකවරයා සෑහීමකට පත්වන අයුරින් අපේක්ෂකයකු විභාග ශාලාවේදී තම අනන්‍යතාව ඔප්පුකර සිටිය යුතුය. මේ සඳහා පහත සඳහන් ඕනෑම ලේඛනයක් පිළිගනු ඇත.

- i. ජාතික හැඳුනුම්පත
- ii. වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය
- iii. වලංගු රියදුරු බලපත්‍රය

08. සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යවලින් පළ කරනු ලබන මෙම නිවේදනයෙහි භාෂා පාඨ අතර යම් නොගැළපීමක් හෝ යම් අනනුකූලතාවයක් ඇති බව පෙනී යන්නේ නම් එවැනි අවස්ථාවක සිංහල මාධ්‍යය නිවේදනය අනුව කටයුතු කරනු ලැබේ.

09. මෙම විභාග නිවේදනයේ විධිවිධාන සලසා නොගැනී කවර කරුණක් පිළිබඳව වුවද මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේ ය.

මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කොමසාරිස් ජනරාල්.

2022 ජනවාරි මස 12 වැනි දින,  
කොළඹ 05, ඇල්විටිගල මාවත,  
අංක 341, මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කොමසාරිස්  
දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය  
Specimen Application Form

මෝටර් රථ ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුව  
Department of Motor Traffic

රියදුරු උපදේශකයින් ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා වන ලිඛිත විභාගය - 2022  
Written Examination for Registration of Driving Instructors - 2022

\* විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යය :  සිංහල - 2  
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)  දෙමළ - 3  
 ඉංග්‍රීසි - 4

- 01. (අ) සම්පූර්ණ නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :\_\_\_\_\_.  
(උදා : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- (ආ) අගට යෙදෙන නම මුලින් ද අනෙකුත් නම්වල මුලකුරු පසුව ද යොදා නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :\_\_\_\_\_.  
(උදා : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)
- (ඇ) සම්පූර්ණ නම (සිංහලෙන්/දෙමළෙන්) :\_\_\_\_\_.
- 02. (අ) ඉල්ලුම්කරුගේ ස්ථීර ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :\_\_\_\_\_.
- (ආ) ස්ථීර ලිපිනය (සිංහලෙන්/දෙමළෙන්) :\_\_\_\_\_.
- (ඇ) රියදුරු පාසලේ නම සහ ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :\_\_\_\_\_.

03. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය : 

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

04. ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය :  පුරුෂ - 0 (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)  
 ස්ත්‍රී - 1

05. දුරකථන අංකය : ජංගම 

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

  
ස්ථාවර 

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

06. ඉල්ලුම්කරුගේ වයස හා උපන්දිනය :  
(අ) වයස : 

--	--

 උපන්දිනය : 

--	--	--	--

--	--

--	--

07. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :\_\_\_\_\_.

08. පළපුරුද්ද :\_\_\_\_\_.  
(සනාථ කිරීමේ ලේඛන අමුණන්න)

09. (අ) විභාග ගාස්තුව රු. 1,200 වන අතර එම මුදල ගෙවා ලබාගත් ලදුපත මෙහි අලවන්න. ලදුපතේ ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත. :

(ආ) තමා රාජ්‍ය, අර්ධ රාජ්‍ය හෝ වෙනත් ඒවැනි ආයතනයක රියදුරන් පුහුණු කිරීමේ කාර්යයේ යෙදී සිටීමකදී හැර එවැනි ආයතනයක සේවා නියුක්තියක නොවන බව දිවුරුම් සහතිකයක් මගින් තහවුරු කළ යුතුය. (විශ්‍රාම

ගැනීමට මාස 06ක කාලයක් ඉතිරි වී ඇති අයටද ඉල්ලුම් කළ හැකිය. ඔවුන්ගේ උපදේශක බලපත්‍රය නිකුත් කරනු ලබන්නේ විශ්‍රාම ගැනීමෙන් පසුවය.)

ඉහත සඳහන් තොරතුරු මාගේ උපරිම දැනීමට අනුව සියලු ආකාරයෙන් නිවැරදි බව මම ප්‍රකාශ කර සිටිමි. තවද, විභාගය පැවැත්වීම හා ප්‍රතිඵල නිකුත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට මම යටත් වන බව ද ප්‍රකාශ කරමි.

\_\_\_\_\_,  
ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :\_\_\_\_\_.

අත්සන සහතික කිරීම :

මා පෞද්ගලික වශයෙන් දන්නා හඳුනන ..... මහතා/මහත්මිය/මෙනවිය  
..... දින මා ඉදිරිපිටදී අත්සන් කළ බවත්, නියමිත විභාග ගාස්තුව ගෙවා එම ලදුපත අලවා ඇති බවත්  
සහතික කරමි.

\_\_\_\_\_,  
සහතික කරන්නාගේ අත්සන.

නම :\_\_\_\_\_.

පදවිය :\_\_\_\_\_.

ලිපිනය :\_\_\_\_\_.

දිනය :\_\_\_\_\_.